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平成３０年９月美馬市議会定例会議事日程（第１号）

平成３０年９月４日（火）午前１０時開議

日程第 １ 会議録署名議員の指名について

日程第 ２ 会期の決定について

日程第 ３ 議案第５９号 美馬市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定め

る条例の一部改正について

議案第６０号 平成３０年度美馬市一般会計補正予算（第２号）

議案第６１号 平成３０年度美馬市国民健康保険特別会計補正予算（第１

号）

議案第６２号 平成３０年度美馬市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１

号）

議案第６３号 平成３０年度美馬市介護保険特別会計補正予算（第１号）

議案第６４号 平成２９年度美馬市一般会計歳入歳出決算及び特別会計歳入

歳出決算認定について

議案第６５号 平成２９年度美馬市公営企業会計決算認定について

日程第 ４ 議案第６６号 人権擁護委員候補者の推薦について

議案第６７号 人権擁護委員候補者の推薦について

議案第６８号 人権擁護委員候補者の推薦について

日程第 ５ 報告第 ３号 平成２９年度美馬市健全化判断比率及び資金不足比率につい

て

報告第 ４号 市長専決処分の報告について

報告第 ５号 市長専決処分の報告について

報告第 ６号 株式会社ウッドピアの経営状況について
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平成３０年９月美馬市議会定例会会議録（第１号）

◎ 招集年月日 平成３０年９月４日

◎ 招集場所 美馬市議会議場

◎ 開 会 午前１０時００分

◎ 出席議員

１番 田中みさき ２番 立道 美孝 ３番 藤野 克彦

４番 都築 正文 ５番 田中 義美 ６番 中川 重文

７番 林 茂 ８番 武田 喜善 ９番 郷司千亜紀

１０番 井川 英秋 １２番 久保田哲生 １３番 片岡 栄一

１４番 原 政義 １５番 川西 仁 １６番 谷 明美

１７番 前田 良平 １８番 武田 保幸

◎ 欠席議員

１１番 西村 昌義

◎ 地方自治法第１２１条の規定により説明のために出席した者の職氏名

市長 藤田 元治

副市長 加美 一成

副市長 七條 浩一

戦略監 浅野誠一郎

企画総務部長 吉田 貞伸

保険福祉部長 川口 種満

市民環境部長 中川 貴志

経済建設部長 山田 一弘

水道部長 小山 陽央

美来創生局長 前川 正弘

会計管理者 平井 佳史

消防長 武田 浩二

保険福祉部理事 小野 洋介

木屋平総合支所長 佐古 真澄

企画総務部次長（企画政策課長事務取扱） 吉田 正孝

企画総務部秘書課長 渡邊 晴樹

代表監査委員 喜多 輝光

教育長 村岡 直美



－３－

副教育長 大泉 勝嗣

◎ 本会議に職務のため出席した者の職氏名

議会事務局長 住友 礼子

議会事務局次長 見立 貞治

議会事務局主幹 山口 慶子

◎ 議事日程

議長は、議事日程を別紙のとおり報告した。

◎ 会議録署名議員の氏名

議長は会議録署名議員に次の３名を指名した。

１６番 谷 明美 議員

１７番 前田 良平 議員

１８番 武田 保幸 議員
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開会 午前１０時００分

◎議長（川西 仁議員）

おはようございます。

９月美馬市議会定例会開会の前に、西日本を中心に降り続きました記録的な大雨、七月

豪雨により、尊い命を失われました方々に対しまして哀悼の意を表すとともに、被災をさ

れました皆様に心からお見舞いを申し上げます。

ただいまの出席議員は１７名でございます。定足数に達しておりますので、これより平

成３０年９月美馬市議会定例会を開会させていただきます。

なお、藤田市長からのご挨拶につきましては、提案理由の説明の際に併せてお願いをす

ることといたしたいと思います。

ただいまから本日の会議を開きます。

なお、西村議員より欠席の届け出が出されておりますのでご報告させていただきます。

日程に入るに先立ちまして、諸般の報告を行わせていただきます。議長の諸般の報告と

いたしまして、主なものにつきまして報告をさせていただきます。

まず、７月１３日、四国新幹線整備促進期成同盟会東京大会が東京都で開催をされ、こ

れに出席をさせていただきました。

次に、７月１９日、平成３０年度国道４３８号整備促進期成同盟会通常総会が丸亀市で

開催をされ、出席をさせていただきました。

また、同じく１９日、暴力排除美馬連合会総会がつるぎ町で開催をされまして、これに

出席をさせていただきました。

また、平成３０年度森林管理道倉羅川井峠線開設期成同盟会総会が神山町で開催をされ、

産業常任委員長とともに出席をさせていただきました。

次に、８月１日、平成３０年度鳴門市議会議員研修会が鳴門市で開催をされまして、議

員各位とともに出席をさせていただきました。

次に、８月３日、四国土砂防災ネットワーク議員連盟役員会・幹事会が阿波市で開催を

されまして、出席をさせていただきました。

次に、８月７日、徳島県後期高齢医療広域連合議会定例会が徳島市で開催をされ、出席

をいたしました。

次に、８月８日、平成３０年度徳島県町村議会議員研修会が徳島市で開催をされ、議員

各位とともに出席をいたしました。

次に、８月２７日、平成３０年度自治振興セミナーが徳島市で開催をされ、議員各位と

ともに出席をさせていただきました。

また次に、８月２９日、平成３０年度国道４３８号、国道４３９号並びに主要地方道山

城東祖谷山線改良促進期成同盟会総会が徳島市で行われ、これに出席をいたしました。

次に、８月３１日、美馬西部特別養護老人ホーム組合など、つるぎ町と構成する一部事

務組合がそれぞれ招集をされ、副議長並びに所管の常任委員長とともに出席をさせていた

だきました。

次に、９月１日、平成３０年度徳島県総合防災訓練が西部健康防災公園で開催をされま



－５－

して、議員各位とともに出席をさせていただきました。

次に、６月定例会以降、７月５日には岡山県井原市議会から教育ＩＣＴ化につきまして、

これの行政視察がありまして、教育委員会部局とともに対応をさせていただきました。ま

た、７月１２日には、秋田県潟上市議会より廃校の利活用及び農林漁家民泊支援事業につ

きまして、そして７月１３日におきましては、山梨県甲府市議会から農林漁家民泊支援事

業について、また、８月２０日につきましては、福島県南相馬市議会より、廃校舎の無料

貸し出しについての行政視察がございまして、市長部局とともに対応をさせていただきま

した。

次に、監査委員より平成３０年５月分から７月分の例月出納検査につきましての報告が

提出をされております。

なお、ただいま報告いたしましたそれぞれの関係書類につきましては、事務局に保管を

しておりますので、必要に応じてごらんいただきたいと存じ上げます。

以上で諸般の報告を終わります。

これより、本日の日程に入ります。

本日の議事日程につきましては、お手元にご配付の日程表のとおりでございます。

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員につきましては、会議規

則第８８条の規定により、１６番 谷明美議員、１７番 前田良平議員、１８番 武田保

幸議員を指名させていただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

日程第２、会期の決定についてを議題とさせていただきます。

お諮りいたします。本定例会の会期につきましては、８月２８日の議会運営委員会の決

定のとおり、本日から９月２８日までの２５日間といたしたいと思います。

これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

◎議長（川西 仁議員）

異議なしと認め、本定例会の会期につきましては本日より９月２８日までの２５日間と

決定とさせていただきたいと思います。

ここでお諮りいたします。台風２１号の接近により、昨日１９時より災害対策本部が設

置をされ、本市に暴風・大雨・洪水警報及び市内の一部で土砂災害警戒情報と避難勧告が

発令されております。災害の未然防止と市民の安全確保のため、本日の会議につきまして

は、これにて延会とし、明日は休会の日でありますが、議事の都合により会議を開かせて

いただきたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

◎議長（川西 仁議員）

異議なしと認めます。よって、本日は延会することに決しました。

明日の午前１０時より会議を開きます。

本日はこれをもって散会といたします。

散会 午前１０時０８分
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会議の経過を記載し、その相違ないことを証するためここに署名する。

平成３０年９月４日

美馬市議会議長

美馬市議会副議長

会議録署名議員 １６番

会議録署名議員 １７番

会議録署名議員 １８番


